



АЛМАЗ-ХОЛДИНГ

ювелирная компания

Для многих из нас именно осень становится тем временем, когда душа ждет и требует перемен. Ностальгия по теплоте лета смешивается с осенним сплинном, и рождаются гениальные шедевры — произведения искусства, картины, берущие за душу стихи и неповторимые новые коллекции компании «Алмаз-Холдинг». Увидев однажды, пройти мимо окажется невозможно: в новинках сплелись и золото сентябрьской листвы, и дыхание будущей зимы, и роскошь классических форм и линий.

Алмазная осень

Время особых перемен

Летние тенденции постепенно отходят на задний план вместе с окончанием сезона — убраны вглубь шкафов яркие юбки, туники и короткие платья, на смену легким шелкам, струящимся шифонам, льну и хлопку приходят кашемировые свитера, шерстяные брюки и платья. Вместе со сменой гардероба меняется и содержимое шкатулок с драгоценностями — массивные украшения с цветными камнями уступают место сдержанной классике. Неизменным остается лишь стремление стильных дам украшать себя со вкусом и в полном соответствии с тенденциями наступающего осеннего сезона. Для них компания «Алмаз-Холдинг» выпустила сразу несколько новых коллекций, которые идеально впишутся в любой стиль этой осени и станут органичным дополнением образа элегантной и загадочной женщины.

Новый взгляд на привычные вещи

Вечная классика вне моды и времени. Изделия из розового золота в этом сезоне гармонируют с цветами самой природы. Украшения из коллекции New Look идеально дополняют любой образ, который пожелает создать себе их обладательница. Яркие и стильные, сочетающие два самых популярных в мире ювелирных материала — золото и фианиты, блеск которых практически не уступает бриллиантовому, украшения New Look на пике моды этой осенью. Фианитовые дорожки словно пронизывают выпуклую золотую гладь изделия, сливаясь в изгибы и причудливые линии. Они подойдут дамам любого возраста и социального положения и, что немаловажно, при абсолютно безупречном качестве и великолепном дизайне порадуют своей стоимостью. Ведь каждому, кто понимает толк в ювелирных изделиях, хочется иметь их как можно больше. Особенно когда речь идет о классических драгоценностях, которые никогда не устареют.



СЕРЬГИ И КОЛЬЦО
из коллекции «New Look»
Золото 585°, фианиты,
частичное родирование
Арт. 1200212409
Арт. 1200202462



Чашку кофе?

Еще одна коллекция, которой рекомендуется уделить самое пристальное внимание этой осенью, — «Кофейный десерт». Мастера-ювелиры в тандеме с дизайнерами создали удивительный гарнитур, в котором словно сплетаются Инь и Ян мировой гармонии, черное и белое, темный крепкий кофе и молочная струя. Серебро с белыми фианитами пересекается с линией черных фианитов, которая, изогнувшись, замыкает украшение в знак бесконечности. Загадочный и притягательный, гарнитур «Кофейный десерт» украсит его обладательницу в самых торжественных случаях, служа как бы намеком на бесконечность времени и загадку, скрытую в глубине прекрасных женских глаз. Контрастные цвета и классическое сочетание позволят надеть гарнитур утром, отправляясь в офис, чтобы затем им можно было блеснуть на приеме с коктейлями или театральной премьере.



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ

из коллекции «Кофейный десерт»

Серебро 925°, фианиты

Арт. 3897003470Л-1 и 3897013470Л-1

Холодный и цветной

Жемчужиной творения ювелиров компании «Алмаз-Холдинг» этой осенью стала совершенно новая коллекция под названием «Цветной лед». Она заслуживает самого пристального внимания ценителей, и уже сегодня с уверенностью можно прогнозировать ей ошеломительный успех. Созданная в тандеме со всемирно известной компанией Swarovski Elements, коллекция покорила экспертов ювелирного рынка и ей прочат стать настоящим украшением этой осени. И это несмотря на то, что в рамках коллекции выпущено лишь три гарнитура — серебро и чистой воды прозрачные кристаллы Сваровски. Этой осенью изделия выйдут с кристаллами различных цветов, и каждая женщина сможет выбрать украшение своего любимого цвета.

В основе изделия — центральный кристалл Сваровски впечатляющего размера и фианиты Сваровски меньшего диаметра. Благодаря специальной огранке кристалл обладает неповторимым блеском и напоминает льдинку. Это и то, что украшения из новой коллекции будут выпущены с камнями различных цветов, легло в основу названия «Цветной лед». Осенние дни станут еще более неповторимы, если наполнить их загадочным мерцанием цветных драгоценных льдинок от компании «Алмаз-Холдинг» и Swarovski Elements.

СЕРЬГИ И ПОДВЕСКА

из коллекции «Цветной лед»

Серебро 925°, кристалл и фианиты Swarovski

Арт. 3987013392 и 3987033392



Традиционно новинки будут представлены на осенней отраслевой выставке, где партнеры компании и новые клиенты смогут лично ощутить на себе всю магию ювелирных шедевров из новых коллекций «Алмаз-Холдинга» и первыми представить своим покупателям украшения, которые покорают их сердца, по выгодным ценам и на очень привлекательных условиях. На выставке украшения можно увидеть в павильоне Красносельского Ювелирпрома.